

2017年11月2日(四)

聯合勸募、花旗號召「一起愛 愛不同」 夏于喬、柯大堡、emmaAparty 攜手傳遞愛至需要的角落 第 23 屆花旗聯合勸募活動溫馨開跑

第 23 屆花旗聯合勸募活動於即日起正式開跑，為期四個月的募款活動將由藝人夏于喬擔任年度愛心大使，以「一起愛 愛不同」為號召，邀請民眾一同參與公益捐款，將愛傳遞至每個需要的角落。為感謝捐款人的愛心，今年活動特邀知名品牌 emmaAparty 插畫家林俞樞跨刀設計愛心見證禮，凡月捐 500 元連續 12 個月或單筆捐 6,000 元以上，即可珍藏 emmaAparty 「柴柴值星官」乙組。

改變需要穩定的支持

英國慈善援助基金會日前公布 2017 全球行善指數排行，受訪者高達 14 萬 6 千人，台灣在所調查的 139 個國家中排名第 52 名，顯示台灣人為慈善捐款不遺餘力。然而，高比例的捐款主要流向規模與知名度兼具的大型社福團體，產生捐款過度集中的現象，在地性中小型社福團體普遍面臨資源缺乏的困境。

聯合勸募看見社會資源分配過度集中的隱憂，致力成為專業的公益資源整合平台，匯集各界力量向社會大眾募款，再透過嚴謹的審查機制將善款合理分配給全台各地的中小型社福團體，讓捐款人的付出都能傳遞到每一個真正需要的地方。

聯合勸募理事長陳永清表示：「協助弱勢朋友扭轉生命困境需要時間，無法立竿見影，為此花旗聯合勸募活動以月捐 500 為號召，鼓勵民眾響應定期定額捐款，讓助人能量不中斷，使改變的努力不需耗費更多資源重來，持續傳遞愛的能量至需要的角落。」

花旗集團台灣區總裁莫兆鴻表示：「花旗在力行企業社會責任上向來不遺餘力，並以推動成長和進步為使命。花旗聯合勸募活動不僅號召全民捐款幫助弱勢，更象徵企業拋磚引玉發揮影響力，帶動更多企業及社會大眾投入公益、回饋社會。」

花旗聯合勸募活動 22 年來，募集的善款已逾新台幣 17 億元，支持全台各地超過 7,800 個中小型社福團體，一起合力推展高達 9,600 個以上不同服務類型的助人計畫，同時培力社福夥伴們提升服務品質及自我行銷的能力，幫助更多弱勢朋友脫離困境。

emmaAparty 跨刀贊助公益

為鼓勵民眾參與捐款，承襲往年以隔年生肖為主題的傳統，特邀知名插畫家林俞樞創作活動專屬的「柴柴值星官」做為愛心見證禮。林俞樞喜歡觀察人與人之間的互動與小故事，擅長將動物擬人化，勾起每個人心中的小童趣，此次公益合作，特別賦予 emmaAparty 中的搖滾柴犬特殊角色，擔任愛心值星官，除了表達響應公益是一件很 Rock 的事情，也

透過「柴柴值星官」以身作則，將捐款人的善款化做實際的力量，幫助需要被幫助的朋友。

除了「柴柴值星官」外，emmaAparty 品牌下的各種動物也化身為聯合勸募長期以來幫助的對象，「貓咪麻糬」、「法鬥倒灰」、「黑熊」、「兔子」與「熊貓」分別代表兒童、身心障礙者、長者、婦女與移工。透過溫馨的圖像，向社會大眾溝通捐款是如何傳遞至需要的角落，讓更多人感受到做公益的快樂與溫暖。此外，花旗聯合勸募活動也根據真人真事，拍攝 5 支翻轉生命的短片，讓捐款人可以清楚地了解到善款被利用到哪些地方，又帶給這些需要幫助的朋友哪些實際上的生活改變。

藝人夏于喬擔任愛心大使

本屆活動特別邀請知名藝人夏于喬擔任愛心大使，而入圍第 28 屆金曲獎「年度專輯」及「最佳台語專輯」的「台客電力公司」主唱吉他手柯大堡，也為活動打造獨一無二的主題曲「一起愛 愛不同」，並由夏于喬擔任 MV 女主角，以活潑輕快的曲風，將幫助別人所能帶來的正能量，傳達給社會大眾。

喜愛畫畫的夏于喬，這次也發揮了繪畫的才華，與插畫家林俞樞合作，共同繪製明信片。夏于喬手繪的明信片將搭配林俞樞所設計的明信片於線上及實體活動中銷售，銷售所得將挹注聯合勸募經費所需。

第 23 屆花旗聯合勸募活動「一起愛 愛不同」從即日起至 2018 年 2 月 28 日止，凡月捐 500 元連續 12 個月或單次捐款達 6,000 元以上，即可珍藏愛心見證禮「柴柴值星官組」絨毛小背袋與伸縮鑰匙圈；單次捐款達 3,000 元以上，絨毛小背袋與伸縮鑰匙圈可任選一項。相關活動資訊及捐款方式，請上活動網站 (<http://citi2017.unitedway.org.tw>)，或洽詢服務專線：(02) 2378-2256 分機 9。

關於花旗

花旗是全球銀行的領導品牌，在 160 多個國家擁有約 2 億的顧客。花旗為消費者、企業、政府及機構客戶提供各種金融產品和服務，業務範圍包括：零售銀行與信用卡、企業與投資銀行、證券經紀服務、環球金融交易服務以及財富管理。更多資訊請參考花旗網站 www.citigroup.com。

關於聯合勸募協會

「中華社會福利聯合勸募協會」成立於 1992 年 10 月 17 日，為全國性專責募款的非營利機構。目前參與聯合勸募的義工高達百餘位，其中包括了社會福利學者、律師、會計師、實務工作者、社會知名人士及工商企業人士等。透過多元化的專業志工參與、資源募集與分配過程，秉持審慎、公正、仔細、清楚原則，為台灣社會資源的妥善運用善盡『專業經理人』的角色。更多資訊請參考 <http://www.unitedway.org.tw/>